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Reglement Arge Alp Fussballturnier U15

Allgemeines
Gespielt wird, sofern im Reglement nichts anderes erwähnt ist, nach den Regeln der FIFA. Turnierorganisator ist der Bündner Fussballverband, welcher das Turnier vom 17. bis 20. Mai 2012 in Chur durchführt.
Spielberechtigung
Spielberichtigt sind Junioren mit dem Geburtsdatum 1.1.1997 und jünger, welche bei den jeweiligen Verbänden für die laufende Saison gemeldet sind. Die Spiele werden mit 10 Feldspielern und einem Torwart auf regulärem Spielfeld mit regulären Toren und einem Fussball Grösse Nr. 5 ausgetragen. Während dem Spiel können bei Spielunterbrüchen bis zu 5 Spieler ausgewechselt werden. Ein Rücktausch ist nicht gestattet.
Spielerliste
Die teilnehmenden Mannschaften müssen vor Beginn des Turnieres eine Spielerliste (mit Vor- und Nachnamen sowie Geburtsdatum) mit maximal 18 Spielern der Turnierleitung übergeben. Vor jedem Spiel muss diese Spielerliste dem Schiedsrichter ausgehändigt werden.
Modus
Gespielt wird in zwei Vierergruppen. In diesen Gruppen spielen alle Mannschaften einmal gegeneinander. Die siegreiche Mannschaft erhält 3 Punkte, der Verlierer erhält keinen Punkt. Bei Torgleichstand erhalten beide Teams 1 Punkt. Für die Platzierung in der Gruppe sind folgende Punkte massgebend:
1. Erreichte Punkte
2. Direktbegegnung zwischen den punktgleichen Teams
3. Tordifferenz der gesamten Begegnungen des Turniers
4. Höhere Anzahl der geschossenen Tore
5. Losentscheidung
Die Gruppensieger der beiden Gruppen spielen um Platz 1 und 2. Die Gruppenzweiten spielen um den 3. und 4. Rang. Die Gruppendritten spielen um den 5. und 6. Rang. Die Gruppenvierten spielen um den 7. und 8. Rang.
Spieldauer
Alle Spiele werden mit zwei Halbzeiten zu jeweils 30 Minuten ausgetragen. Die Pause zwischen den beiden Halbzeiten dauert 8 Minuten. Die Spiele werden von der Turnierleitung an- und abgepfiffen.
Elfmeterschiessen
Elfmeterschiessen sind nur bei den Platzierungsspielen vorgesehen. Bei Gleichstand nach der regulären Spielzeit wird der Sieger im Elfmeterschiessen ermittelt. Jeweils 5 Schützen, sind zu nominieren.
Verlängerung
Eine Verlängerung ist nur im Finalspiel vorgesehen. Steht nach der regulären Spielzeit noch kein Sieger fest, wird eine Verlängerung von zwei Halbzeiten zu je 10 Minuten ausgetragen. Sollte nach der Verlängerung immer noch kein Sieger feststehen, wird dieser durch Elfmeterschiessen ermittelt.
Schiedsrichter
Alle Spiele werden von einem offiziellen Schiedsrichter geleitet. Dem Schiedsrichter stehen 2 Assistenten an der Line zur Seite.
Karten/Turnierausschluss
Der Schiedsrichter kann die Spieler mit gelben und roten Karten verwarnen. Erhält ein Spieler eine gelbe Karte, muss dieser das Spielfeld für 10 Minuten verlassen und seine Mannschaft diese 10 Minuten in Unterzahl spielen. Erhält ein Spieler in einem Spiel eine rote- oder zwei gelbe Karten, muss dieser das Spielfeld verlassen und seine Mannschaft die restliche Zeit in Unterzahl spielen. Bei besonders unsportlichem Verhalten kann der Schiedsrichter in Rücksprache mit der Turnierleitung einen Spieler vom Turnier ausschliessen.
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